



# 五星红旗飘起来

# 五星红旗飘扬在地铁车站

## 节日氛围喜庆浓厚 地铁车站迅速成为石家庄新晋网红打卡地



一面面鲜艳的五星红旗飘扬在 10 座地铁车站，户外大屏循环展播“热烈庆祝中华人民共和国成立 72 周年”电子海报，“国旗社区”迎双节、庆国庆活动丰富多彩……随着国庆节临近，省会处处洋溢着喜庆祥和的气息，由市委宣传部主办的“五星红旗飘起来”活动渐入高潮。



■户外大屏循环展播国庆主题画面。



■“国旗社区”誉天下的居民迎双节。

□文/本报首席记者 杜慧 图/本报记者 张海强

### 市民纷纷打卡国旗地铁车站

“哇，好美！快来石家庄国旗地铁站打卡！”9月20日，95后李晓雨和朋友刚走进地铁博物院站，瞬间就被站厅内悬挂的一面面鲜艳的五星红旗所吸引，这一抹抹夺目的“中国红”与站厅内高耸的米黄色立柱、吊顶上古色古香的图案相得益彰，顿时令这座充满历史人文气息的地铁车站“活”了起来。李晓雨赶忙掏出手机，寻找最完美的角度与国旗亲密合影，并在朋友圈留言：“打卡石家庄地铁：五星红旗飘起来，我爱你，中国！”

节日氛围浓厚喜庆，一时间，地铁车站迅速成为石家庄新晋网红打卡地。

为了热烈庆祝中华人民共和国成立 72 周年，石家庄地铁选取新百广场、北国商城等 10 座客流密集的地铁车站悬挂国旗，第 5 次参与“五星红旗飘起来”活动。石家庄地铁工作人员介绍说，从 9 月 15 日开始，他们陆续打造国旗地铁车站，覆盖 1 号线和平医院站、烈士陵园站、北国商城站、博物院站、火炬广场站、谈固站，2 号线柳辛庄站、裕华路站、欧韵公园站，3 号线新百广场站等，目前悬挂国旗 417 面，进一步激发了市民朋友特别是广大乘客的爱国热情，营造出浓厚的国庆氛围。

“作为一名中国人，国庆期间升挂国旗是对伟大祖国生日最真挚的告白。”走进一座座地铁站，看到满目的“中国红”，45 岁的市民张琳内心激情澎湃，言语中透露着喜悦。“我们即将迎来共和国 72 岁的生日，我坚信只要坚定跟党走，不忘初心，牢记使命，踏实工作，祖国的未来一定更美好！”

### 户外大屏展播主题画面

今年“五星红旗飘起来”活动新增一大主题内容，就是户外大屏循环展播国庆主题画面。从 9 月 15 日起，一些细心的市民朋友看到，在市区重点商业楼宇和主要路口的户外大屏上，一幅幅精心制作的“热烈庆祝中华人民共和国成立 72 周年”的电子海报和一段段历年“五星红旗飘起来”活动的精彩回顾视频，不定时循环展播，烘托出浓厚的国庆氛围。

石市城管局工作人员告诉记者，国庆前夕，他们统一部署安排，组织市区重点商业楼宇和主要路口的户外大屏，展播“热烈庆祝中华人民共和国成立 72 周年”画面的电子海报和视频，为省会街头增添一抹节日的亮色。“想打卡的朋友可以到新百、北国十字路口观看，展播将一直持续到 10 月 15 日。”

### “国旗社区”挂上红灯笼

挂国旗、唱红歌、做灯笼……为了喜迎“双节”，多个“国旗社区”举办了一系列精彩纷呈的庆祝活动。

9月20日，裕华区裕兴街道誉天下社区在入口、主干道等处，挂起一面面鲜艳的五星红旗。该社区联合向阳社工、指尖畅享手工坊开展“五星红旗飘起来 喜迎双节做宫灯”主题活动，社区居民唱红歌、做灯笼，感受中华传统文化的魅力。

同一天，“国旗社区”盛邦花园第二社区党支部联合红色联盟单位乐馨社工、红色社区社会组织润苗国学社、悦心读书社、盛安物业党支部、盛邦婴幼儿之家等组织开展了挂国旗、做灯笼活动。

### 今日手持国旗发放点

发放时间：9:30-11:30。

发放地点：裕华区建华南街道办事处，建华南大街与方兴路交叉口西北角商务楼 5 楼；裕华区凤凰社区，方文路与裕宁街交叉口西北角底商衡美物业服务中心。



■地铁站内挂起了鲜艳的五星红旗。